

# ČECHTICKÉ



# NOVINY

**VYDÁVÁ**  
**OBECNÍ ÚŘAD**  
**ČEHTICE**  
ÚNOR 2007



## Informace obecního úřadu

- OZ schválilo odměny členům OZ podle nařízení vlády
- OZ schválilo výsledek výběrového řízení na dodávku vzduchotechniky do základní školy pro školní jídelnu
- OZ vzalo na vědomí zprávu o finančním hospodaření mateřské školy
- OZ souhlasilo s úpravou rozpočtu ve výdajové části o 8.8 mil za tepelná čerpadla, v příjmové části úvěr 8.8 mil, který bude z větší části zaplacen z fondů EU a zbytek z obecních prostředků, které vzniknou úsporou nákladů na topení jež obec do současnosti vynakládala
- OZ bylo informováno o úspěšném ukončení projektu „Systém k podpoře rozhodování na úrovni regionálních a místních samospráv“. Naše obec se na tomto projektu podílela po dobu tří let.
- OZ bylo informováno o vypsání soutěže na WI-FI pro Želivku. Dokumentaci si vyzvedlo 14 firem, do výběrového řízení se přihlásily pouze 2 firmy- Vysočina NET a Sdružení firem Vegacom, Bartek a Optimal Group.
- OZ vzalo na vědomí výčet akcí Sboru dobrovolných hasičů Otročice v roce 2006. Tento sbor vykazuje dobré výsledky práce pro občany v obci Otročice.
- Členové OZ schválili petici, kterou organizuje Spolek pro obnovu venkova, která se týká nespravedlivého rozpočtového určení daní pro malé obce. Občané se k této petici mohou připojit.
- Členové OZ obdrželi Příručku pro člena zastupitelstva, kterou vydal Svaz měst a obcí ČR.

## Upozornění pro rodiče dětí, kterým bude v roce 2007 15 let

Podle zákona 328/1999 za občana mladšího 15-ti let požádá o vydání občanského průkazu jeho zákonný zástupce nejdříve 60 dnů před dovršením 15 let věku občana, nejpozději v den dovršení 15 let jeho věku. Občanský průkaz se vyhotoví občanovi do 30 dnů ode dne předložení všech dokladů potřebných pro jeho vydání příslušným úřadem. (Je nutno předložit Osvědčení o státním občanství nebo platný cestovní pas, rodný list dítěte, oddací list rodičů nebo rodný list rodiče, občanský průkaz rodiče).

*Bližší informace o dokladech, které je nutno předložit, jestliže se žádá o nový občanský průkaz Vám sdělí na obecním úřadě nebo na tel.: 317 853 320.*

## Informace Finančního úřadu ve Vlašimi

Finanční úřad ve Vlašimi informuje všechny daňové poplatníky, kteří budou za rok 2006 podávat daňové přiznání k dani z příjmů fyzických osob, že v rámci služeb poskytovaných veřejnosti budou pracovníci finančního úřadu přítomni 20. března od 16.00 do 18.00 hodin na Obecním úřadě v Čechtích.

Pracovníci daňové správy budou rádi, když využijete nabízené služby a věří, že se alespoň částečně usnadní plnění Vašich daňových povinností. Předem Vám děkují za spolupráci a těší se na její další pokračování.

**Finanční úřad ve Vlašimi**

## Tříkrálová sbírka 2007

Už poosmé proběhla letos Tříkrálová sbírka pro Českou katolickou charitu. Do akce se zapojilo celkem 17 skupinek s několika desítkami koledníků z řad dětí i dospělých. Koledníci zazpívali téměř u každého domu ve všech obcích v našem okolí. Letošní mírná zima usnadnila procházení vesnicemi, jakož i přepravu koledníků autem. Většinou se králové setkávali se štědrými dárci. Pro mnoho lidí, zvláště těch starších, bylo setkání se třemi králi vzpomínkou na dětství a také příjemným oživením jinak možná jednotvárného dne. Akce splnila hned několik účelů. Část výtěžku z našich obcí bude odeslána na pomoc Stacionáři Petrklíč, který se stará o postižené, a to i o klienty z našeho regionu. Dětem sbírka umožnila cítit se důležitými a potřebnými tím, že se účastnili prospěšné činnosti a v neposlední řadě dárcům poskytla



příležitost udělat velmi dobrý skutek. Děkujeme všem dospělým i dětem, kteří pomohli sbírku zorganizovat, těm, kdo koledovali a také Obci Čechtice, která celou sbírku zaštitila.

Obec	Suma
Borovnice, Mnichovice, Otročice, Chmelná, Kuňovice	20276,50
Zhoř, Dobříkovice, Pálčice, Jeníkov, Nakvasovice	7001,50
Čechtice, Černičí, Růžkovy Lhotice	19885,50
Křivsoudov, Loket, Strojetice, Děkanovice	20687,-
Bernartice	7130,-
CELKEM	74990,50



## MUZEUM PODBLANICKA

zámek č.1, Vlašim 258 01

Telefon: 317 842 927, 317 843 480

E-mail: muzeum-vlasim@iol.cz

muzeumvlasim@iol.cz



## Přehled akcí

v Muzeu Podblanicka – zámek Vlašim v měsíci únoru 2007

Expozice jsou v měsíci lednu a únoru uzavřeny.

**13.2. 18.00 hodin - přednáška**

„Vyrobeno v kapslovně“

K vlašimskému závodu Sellier a Belloting. Jindřich Hýkel

**15.2. 19.00 hodin - koncert**

**ENSEMBLE MARTINŮ a Lukáš Hurník**

„Hudební průvodce životními milníky - Svatby, pohřby, křtiny“  
Miroslav Matějka - flétna, umělecký vedoucí

Radka Preislerová - housle

Bledar Zajmi - violoncello

Markéta Janáčková – klavír

Lukáš Hurník - průvodce koncertem

## Poděkování

TJ SOKOL Čechtice tímto děkuje všem sponzorům za věcné příspěvky na ples konaný 13. ledna 2007:

ZD Čechtice – jatka Jeníkov, Barum Vlašim, Fremis a.s. Čechtice, Fremis a.s. – potraviny Čechtice, Pramen smíšené zboží Čechtice, Smíšené zboží M. Kubálková Čechtice, Oděvy „Sluničko“ Z. Nebřenská Čechtice, Elektra Kačena § Mendl Čechtice, SHB s.r.o. Bernartice, Jonserved Vlašim J. Lebeda Vlašim, Těžba dřeva Fr. Suk Čechtice, Autoopravna Krucký Čechtice, AUTOINO V. Svoboda, Autoopravna M. Pajkrť Čechtice, Vodoinstalace J. Štecher Čechtice, Vodoinstalace M. Šťastný Čechtice, KLEBR Josef Kletečka Čechtice, Voda, topení Petr Fialka Čechtice, Železářství Veselý Čechtice, Zámečnictví M. Kamarýt Čechtice, Restaurant „U Kostela“ Čechtice, Restaurace „U Zlaté Prahy“ Čechtice, KERO s.r.o. Čechtice, LPT Technik s.r.o. Čechtice, ESSO Jiří Babický Čechtice, AVON V. Zemková Čechtice, Pekárna „Adélka“ Pelhřimov.

Ensemble Martinů nahrál 5 CD pro renomované vydavatele, desítky snímků pro Český rozhlas, vystoupil na největších českých i světových festivalech, v České televizi. Na prestižní cenu Českého spolku pro komorní hudbu v České filharmonii byl navržen v roce 2003. Tento soubor byl založen v roce 1978 Janem Riedlbauchem, profesorem Pražské konzervatoře, a Josefem Riedlbauchem, členem Pražských symfonií FOK. V roce 1993 se stal uměleckým vedoucím Miroslav Matějka. Od počátku existence



souboru v jeho repertoáru dominovala - kromě velkých mistrů hudby 18. - 20. století (Dvořáka, Beethovena, Haydna a jiných) - hudba českých soudobých autorů a díla velikána české hudby Bohuslava Martinů. Ensemble Martinů uvádí klavírní kvartety a klavírní tria s flétnou, ve střední Evropě definitivně etabloval a obohatil sestavu klavírního kvarteta v žánru komorní hudby (místo violy flétna). Svým projevem a zvukovostí je Ensemble Martinů jedním s nejvýraznějších souborových uskupení v České republice. V tomto unikátním nástrojovém složení inspiroval řadu největších současných českých skladatelů k napsání kompozic (Zdeněk Lukáš, Sylvie Bodorová, Václav Riedlbauch, Jiří Teml, Miroslav Kubička, Otomar Kvěch, Jiří Matys). Také proto Ministerstvo kultury podporuje některé jeho koncerty s podílem soudobé české hudby uváděné v historickém kontextu s hudbou světovou. Řada dalších skladeb z repertoáru kvarteta zní v tanečních, rockových a jazzových (blues, swing) plochách (Astor Piazzolla, Ivan Kurz, Lukáš Hurník, Alexej Fried- Leonard Bernstein, Michal Rataj). Díky energii a komunikativnosti těchto skladeb jsou vyhledávány mladou generací posluchačů a často uváděny v netradičních prostorách.

(zdroj [www.ensemblemartinu.cz](http://www.ensemblemartinu.cz))

Změna programu vyhrazena.

## Upozornění

Na základě oznámení z Ministerstva dopravy Vás upozorňujeme na nutnost výměny řidičských průkazů vydaných od 1. července 1964 do 31. prosince 1993.

Bližší informace naleznete na úřední desce obecního úřadu.

Ke konci roku mohou být z provozních důvodů výměny řidičských průkazů spojeny s velmi dlouhým čekáním ve frontách na úřadech. Nelze opomenout, že řízením vozidla bez platného řidičského průkazu se řidič dopouští dopravního přestupku. Proto, prosím, s výměnou řidičských průkazů za nové neotálejte!

## Petice proti diskriminaci obyvatel venkova organizovaná Spolkem pro obnovu venkova České republiky

My, občané venkova a menších měst, vyslovujeme vážné znepokojení nad neustále narůstající nerovností mezi městy a venkovem v České republice.

Stát a jeho instituce víc a více zkouší, co venkov vydrží.

- upozorňujeme, že na obce a malá města stát přenáší další a další odpovědnosti (školství, sociální integrace, místní doprava, zdravotnictví, apod.) a to bez adekvátního přesunu financování
- nesouhlasíme s tím, že rozpočty menších obcí se navyšují pomaleji než u větších, udržuje se nízká úroveň financování venkova, zvětšuje se disproporce mezi příjmy obcí a měst v neprospěch venkova, snižuje se kvalita života na venkově
- nejsme spokojeni s tím, že není legislativně upraven pojem „venkov“ ani jasná odpovědnost jednoho úředního orgánu státní správy, který by zastupoval zájmy venkova vůči ostatním rezortům
- v důsledku pak venkov nenabízí perspektivní uplatnění mladým a hlavně vzdělaným lidem, populace stárne rychleji, zvyšuje se nezaměstnanost a tradiční venkov se vylidňuje
- je trpkou skutečností, že stanovené formy financování projektů postupně izolují obce a malá města od evropských zdrojů. Venkovská sídla na rozdíl od větších měst tak nemají prostředky na kofinancování i finančně méně náročných projektů, čímž dochází k dalšímu prohlubování rozdílů:

Proto žádáme, aby poslanci a senátoři Parlamentu ČR učinili následující kroky:

- změnilo „Zákon o rozpočtovém určení daní“ tak, aby venkov nebyl diskriminován vůči větším sídlům
- přijali samostatný „Zákon o venkově České republiky“, který by kodifikoval pojem venkov a jasně odpovědnosti za jeho další rozvoj
- novelizovali „kompetenční zákon“ tak, aby zvýšili odpovědnost Ministerstva zemědělství za rozvoj venkova až po jeho přejmenování na Ministerstvo venkova
- a v tomto smyslu tak naplnili závazky České republiky z Evropské charty místní samosprávy

**Občané mohou tuto petici podepsat na čechtické radnici do konce měsíce února.**

## SDH Otročice

K jednotkám SDH, které dobře pracují, patří též SDH Otročice. Hasiči během roku 2006 prováděli údržbu AVIE Furgon a střikačky PPS 12. V obci pomohli při sečení trávy a podíleli se na úklidu obce. Pomáhali při čerpání vody z obytného domu a pomocí střikačky okysličovali rybník. V obci zkontrolovali komíny, provedli sběr železného šrotu a zkontrolovali hydranty. Zúčastnili se cvičení v Čechticích, ve Sněti, Jenčovicích a nočního cvičení na Jizbici. Uspořádali hasičský ples, pouťovou zábavu, společenskou akci, při které se peklo maso, posvícenskou zábavu a výroční schůzi. Za odvedenou práci jim patří dík občanů.



## Zápis dětí do mateřské školy



Zápis dětí do Mateřské školy Čechtice pro školní rok 2007/2008 se koná v týdnu od 26. března do 30. března 2007. Své dítě můžete zapsat od 9 hod. do 15 hod. v budově mateřské školy Na Lázni 270. Rodiče dětí nebo jejich zákonní zástupci přinesou rodný list dítěte.

*Těšíme se na Vás, Ilona Studničková, ředitelka školy*



## Od září 2007/2008 do lavic základní školy zasednou noví žáci:

	<u>Příjmení</u>	<u>Jméno</u>	<u>Bydliště</u>
1.	Bakos	Dominik	Benešov 1936
2.	Boudníková	Lucie	Čechtice 47
3.	Brzoň	Adam	Loket 21
4.	Čech	Michal	Čechtice 279
5.	Fialová	Anna	Dobříkovice 5
6.	Filipová	Nikola	Chmelná 32
7.	Filipová	Monika	Čechtice 283
8.	Foller	Jan	Chmelná 37
9.	Hamerlová	Martina	Čechtice 192
10.	Holejšovská	Veronika	Chmelná 16
11.	Hyna	Martin	Čechtice 194
12.	Kapek	Jakub	Čechtice 291
13.	Kapek	Jan	Čechtice 291
14.	Kletečková	Tereza	Čechtice 230
15.	Mazaný	Jakub	Dobříkovice 1
16.	Paňhová	Anna	Kuňovice 33
17.	Pěčová	Michaela	Křivsoudov 123
18.	Ráčzová	Anna-Marie	Časlavsko 34
19.	Růžek	Ondřej	Čechtice 167
20.	Růžková	Anděla	Kuňovice 35
21.	Starečková	Simona	Čechtice 57
22.	Šimon	Vít	Jeníkov 42
23.	Šindelářová	Vivien	Čechtice 343
24.	Urbánek	Lukáš	Křivsoudov 173
25.	Vesecká	Lucie	Čechtice 234
26.	Vodička	Lukáš	Strojetice 41
27.	Vondrák	Vojtěch	Mnichovice 9
28.	Žáčková	Patricie	Čechtice 270

*Těšíme se na Vás a přejeme Vám mnoho úspěchů. Lenka Proschková, ředitelka*



## Školní okénko

### Poslední akce před koncem minulého roku

Naše škola před vánočními prázdninami vyhlásila soutěž Maskot třídy. Maskot nemusel být pouze jeden člověk, ale mohlo jich být i více. Každá třída se musela rozhodnout, kdo bude maskot a hlavně jak bude vypadat. Každý maskot mohl mít i svého komentátora, ale v nějaké třídě se maskot popisoval i sám. Vyhlašování probíhalo v tělocvičně 22.12. Vše hodnotila naše učitelská porota. Myslíme si, že se každému maskoti líbili a jsme moc rádi, že se zlepšily vztahy žáků, protože to měla být kolektivní práce. (Eliška Vopěnková, 8. tř., Petra Blažková, 9. tř.)



### Čerti devátáci

Vraťme se do loňského roku 2006 a to konkrétně do 5.12., kdy chodili čerti. I my jsme v této tradici pokračovali. Mikuláše ztvárnil Miloš Kos a anděla Irena Kamarýtová, zbytek třídy se převlékl za čerty a čertice. Nad vším dohlížel třídní učitel Zdeněk Kuklík. Měli jsme připravený zajímavý program. Kdo si s námi zazpíval, dostal od anděla a Mikuláše nějakou odměnu. Některé hříšníky jsme odnesli do pekla. (Petra Blažková a Veronika Ptáčková, 9. tř.)



### Barevný týden

Stalo se již tradicí, že každý rok před svátky vánočními se u nás ve škole koná barevný týden. Co to vlastně znamená? Celá škola má každý den určenou barvu – zelenou, oranžovou, černou, červenou a bílou. Žáci i vyučující se oblékají podle těchto barev. Ti, kteří dodrželi pravidla barevného týdne, dostali žolíky. Žolíkem je možné si vymazat špatnou známku v určitém předmětu. Žákům se tento nápad jako každý rok velmi líbil. (Michal Pražák, 8. tř.)



### Charitativní akce

Od začátku školního roku dívky z deváté třídy (Irena Kamarýtová, Erika Matiko, Veronika Filipová, Štěpánka Peroutková) provádějí charitativní sbírku na pomoc dětem z dětských domovů. Tato akce bude probíhat do konce školního roku mimo prázdniny a víkendy, kdy je škola uzavřena. Věci (například hračky, oblečení) můžete posílat po svých dětech, vnoučcích, nebo jej osobně zanést do budovy ZŠ Čechtice. Děkujeme za Vaši pomoc.

(Graficky zpracovaly Lucie Košťálová, Štěpánka Peroutková a Kristýna Šindelářová, 9. tř.)



Základní škola Čechtice - Cestovní agentura YVETTA, Vlašim  
pořádají zájezd

## AMMERSKÉ ALPY A KRÁLOVSKÉ ZÁMKY JIŽNÍHO BAVORSKA

termín: 27.04. 2007 - 30.04. 2007

cena zájezdu **4 200,- Kč**

Ubytování: v hotelu, ve 2 lůžkových pokojích s polopenzí.

Doprava: klimatizovaný bus s videem a občerstvením.

### PROGRAM:

1. den – odjezd 27.04. 2007 ve 22.00 z Čechtice přes České Budějovice na Dolní Dvořiště, Linz, Salzburg, Kufstein, Innsbruck
2. den – Fussen – prohlídka, návštěva zámku v oblasti Schangau – zámek Hohenschwangau a zámek Neuschwanstein, poutní místo – kostel Die Wies, průjezd městem Oberammergau – odjezd do Rakouska – ubytování
3. den – prohlídka zámku Linderhof, kláštera v Ettalu, olympijského střediska GA-PA, odjezd do Rakouska, ubytování
4. den – přejezd do Německa – městečko Stock při Chimsee a odtud lodí na ostrov Herreninsel, prohlídka zámku Herrenchimsee, přilehlých parků a zahrad ve versailleském stylu, návrat lodí, odjezd domů, návrat do Čechtice ve večerních hodinách cca v 21.00 hodin

### Cena zahrnuje:

doprava BUS, možnost zakoupení nápoje za Kč (limo, čaj, polévky...), 2x ubytování v hotelu s polopenzí v Rakousku (2 lůžkové pokoje), 2x jízda po jezeře, průvodce pojištění CK proti úpadku

\***Bonus** od Cestovní agentury Yvetta - z d a r m a kompletní pojištění léčebných výhod v zahraničí, včetně pojištění

## Zlatnice

snubní prsteny  
zakázková výroba  
opravy

**Jana Míková**

**Mob. 603 449 474**

dílna: Jeníkov 2  
nemám pevnou ani  
omezenou  
provozní dobu, můžete  
i večery,  
SO+NE, před návštěvou  
raději volejte.  
Na požádání přijedu



## Rekondiční a regenerační centrum IDEÁL

<b>Odborné masáže:</b>	Ceník:
Částečné	150,- Kč
Poloviční	200,- Kč
Celkové	350,- Kč

<b>Provozní doba:</b>	
Po – Pá	17 - 20 hodin
So, Ne	10 - 14 hodin
<b>Objednat:</b>	
mob. i SMS	775 916 072
	317 856 891

**Nová provozovna: ul. V Hradu,  
Čechtice 123 - Jan Vošický**

## Instalatér + topenař

**Fialka Petr**  
Podzámecká 155, Čechtice

**Tel.: 317 854 109, 736 276 124**  
**montáž a opravy ústředního topení**  
**- měď, železo, rozvody vody - plast**

## Společenská rubrika

blahopřejeme občanům, kteří se dožívají v měsíci únoru 80 a více let:

Milada Kamarýtová	Čechtice 196
Josef Švejda	Čechtice 206
Josef Krtil	Otročice 20
Růžena Dušánková	St. Práchnány 19
Františka Moučková	Čechtice 93
Josef Říha	Krčmy 1
Gustav Hájek	Černiči 14
Antonín Smutný	Čechtice 166

## Setkání důchodců

únorové setkání důchodců se uskuteční poslední pondělí v měsíci - 26. února od 14.00 hodin v hasičském domě.

## Poděkování

Děkuji touto cestou dobrovolným hasičům Čechtice za opravu střechy na rodinném domku, která byla poškozena vichřicí 18.1. 2007 v nočních hodinách.

*Děkuji Havlíková*

## Kominík

Na začátku měsíce března bude chodit po Čechticích kominík. Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě.

**V neděli 25. února 2007  
v čechtické sokolovně bude od  
13.30 hodin probíhat dětský  
MAŠKARNÍ KARNEVAL.  
Občerstvení a soutěže a tom-  
bola je pro děti připravena.**

